
Uzávierka Východnej ulice
V dňoch 15. a 16. novembra dôjde na ceste I. triedy č. I/20  k celkovej uzávierke Východnej ulice. Dôvodom
je celková oprava vozovky. V prípade nepriaznivého počasia sa môžu opravy natiahnuť až do pondelka
17.novembra.Prešovčanov čaká počas víkendu od 15. do 16. novembra 2025 dopravné obmedzenie na
Východnej ulici. Ide o cestu I. triedy, ktorej správcom je Slovenská správa ciest, teda štát, a prostredníctvom
krajských cestárov bude počas víkendu realizovaná celková oprava vozovky. Z dôvodu realizácie týchto
opráv dôjde od soboty 15. novembra 2025, 5:00 hod. do nedele 16. novembra 2025, 5:00 hod. k celkovej
uzávierke Východnej ulice, v úseku od križovatky ulíc Východná – Rusínska – Lesík delostrelcov –
Kuzmányho po križovatku ulíc Východná – Košická, vrátane okružnej križovatky na Východnej ulici pri
OBI. V prípade nepriaznivého počasia počas víkendu sa môže ukončenie prác posunúť až na pondelok 17.
novembra 2025Základná obchádzková trasa bude obojsmerne vedená z križovatky ulíc Východná – Rusínska
– Lesík delostrelcov – Kuzmányho po uliciach Kuzmányho, Masarykova a Košická.Na križovatke ulíc
Východná – Rusínska – Lesík delostrelcov – Kuzmányho bude umožnená vozidlám jazda len cez nasledujúce
odbočenia:- z Rusínskej ulice na ulice Kuzmányho a Lesík delostrelcov,- z ulice Lesík delostrelcov na ulice
Rusínska a Kuzmányho,- z Kuzmányho ulice na ulice Kuzmányho a Rusínska.Na križovatke ulíc Východná –
Košická bude umožnená vozidlám obojsmerne jazda len priamym smerom medzi ulicami Masarykova
a Košická.Na Solivar a Sídlisko Šváby bude obchádzková trasa z križovatky ulíc Masarykova – Škultétyho –
Kuzmányho obojsmerne vedená po uliciach Kuzmányho, Rusínska, Arm. gen. Svobodu, Solivarská/Švábska
alebo po uliciach Masarykova, Košická, Švábska, Solivarská.Prístup k rodinným domom na Východnej ulici
bude len z Dostojovského ulice, výjazd z Dostojovského ulice bude možný len cez Východnú ulicu, smer
ulice Rusínska a Kuzmányho.Dopravná obslužnosť Hobby marketu OBI, Elektrodomu Nay a Čerpacej stanici
OMV bude možná len pravostranným vjazdom z Košickej ulice na Solivarskú ulicu a pravostranným
výjazdom zo Solivarskej ulice na Masarykovú ulicu. Ľavé odbočenie z Masarykovej ulice na Solivarskú ulicu
a ľavé odbočenie zo Solivarskej ulice na Košickú ulicu nie sú možné a dopravným značením
zakázané.Dopravný prístup k Hypermarketu Tesco a Obchodnému centru Solivaria bude možný len cez
Solivarskú ulicu, v smere od križovatky s ulicami Švábska a Arm. gen. Svobodu s následným odbočením na
križovatke ulíc Solivarská a Kú Škáre, vľavo k Hypermarketu Tesco a vpravo cez ulicu Ku Škáre
k Obchodnému centru Solivaria.MHDVäčšina liniek bude premávať po základnej obchádzkovej trase
Masarykova – Železničná stanica – Košická – Švábska – Arm. gen. Svobodu/Solivarská.Regionálna
autobusová doprava bude na území mesta vedená po nasledujúcich obchádzkových trasách:- spoje zo smeru
Sabinov, Bardejov, Vranov nad Topľou, po uliciach Lesík delostrelcov, Kuzmányho, Masarykova,
Dostojovského, Východná – autobusová stanica,- spoje smer Vranov nad Topľou, Bardejov, Sabinov po trase
autobusová stanica, ulice Masarykova, Grešova, Jána Hollého,- spoje zo smeru Košice – bez obmedzenia, po
trase Košická ulica a autobusová stanica,- spoje smer Košice - po trase autobusová stanica, ulice Východná,
Kuzmányho, Masarykova, Košická,- spoje smer obce Zlatá Baňa a Červenica - po trase autobusová stanica,
ulice Východná, Rusínska, Arm. gen. Svobodu, Solivarská,- spoje zo smeru Červenica a Zlatá Baňa - po
uliciach Solivarská, Švábska, Košická – autobusová stanica.Všetky zastávky regionálnej autobusovej dopravy
na území mesta budú obsluhované bez obmedzenia.Z dôvodu zabezpečenia bezpečnosti a plynulosti cestnej
premávky bude vypnutá cestná svetelná signalizácia na križovatke ulíc Východná – Rusínska – Lesík
delostrelcov – Kuzmányho a križovatke ulíc Východná – Košická.


